

中国平安产险吉林分公司

为失能人员提供照护保险服务

本报讯 卓越报道 中国平安产险吉林分公司积极响应政府号召,践行金融工作的政治性、人民性,积极履行社会责任,用保险为失能人员晚年筑起守护屏障。

2022年12月,长春市社会医疗保险管理局发布“长春市照护保险承保及业务经办服务”招标公告。中国平安产险吉林分公司凭借专业的服务能力,以优异成绩中标,获得长春市南关、净月高新技术产业开发区的照护保险承保及业务经办服务,为失能人员提供全面细致的照护保障。

全面保障,温暖陪伴。无论失能人员选择入住医疗照护养老定点机构还是居家养老,只要符合条件,即可享受这份保障带来的温暖与关怀。这份保险不仅为他们提供了经济上的支持,更在精神上给予他们慰藉。

便捷申请,高效服务。参保人员需要办理医疗照护的,需携带相关材料入住定点服务机构提出申请,填写《长春市医疗照护保险申请表》并签字确认。而居家参保人员则可通过“长春医保经办”公众号进行自助申请,或选择定点服务机构代为申请,线上申请系统的便捷性提高了服务效率,让参保群众轻松享受政策红利。

科学评估,确保公平。中国平安产险吉林分公司严格按照长春市医疗照护保险的相关政策和文件规定,对失能人员进行科学严谨的评估。通过《日常生活活动能力评定表》对进食、穿衣、上下楼、洗澡等10项内容进行失能人员评估打分。分数低于60分(含)的都可以鉴定为失能人员。其中分数低于40分(含)的人员可以评定为重度失能人员,分数在

41-60分(含)的可以评定为中度失能人员,让每名失能人员都能得到应有的保障。

贴心照护,满足需求。居家照护服务对象为重度失能人员,服务内容包括生活照料和医疗护理。居家照护服务采用“项目+时长”的灵活模式,由定点服务机构上门为失能人员提供服务。服务对象可根据自身需求选择服务项目,确保每名失能人员都能得到贴心周到的照护。

专业团队,卓越服务。中国平安产险吉林分公司组建了一支专业、高效的团队,不断完善制度体系,加强监督管理,确保参保群众的信息安全,为失能人员提供全方位的照护保险服务。同时,通过“线上+线下”宣传模式,积极推广照护险政策,让更多的人了解并享受到这一政策的红利。

做百姓的“贴心人”

本报讯 于元萍报道 莫显跃是长春市公安局九台区分局团结派出所的一名社区民警,从警29年,他扎根基层,一心为社区群众服务。

6月21日一早,莫显跃拿着大喇叭,像往常一样来到新风社区宣传,社区居民看到莫显跃后,都热情地和他打招呼。据莫显跃介绍,新风社区有小区26



个,常住人口7800余人,流动人口较多。不知不觉,在社区已经“转悠”了3公里,他每天要在社区走两万步。2004年,莫显跃调入团结派出所担任社区民警,说起辖区的情况,莫显跃更是如数家珍。

“莫警官非常热心,我家和楼上邻居多年的漏水纠纷就是莫警官解决的。”说到莫显跃,社区居民王大娘赞不绝口。“想要从根本上化解居民之间的矛盾纠纷,就需要有一份真心、多点耐心、秉持公心。”莫显跃说。正是在他的努力下,新风社区基本实现了“矛盾不上交,平安不出事,服务不缺位。”

本报讯 姚新影报道 李明徽是长白朝鲜族自治县中小企业服务中心主任,在工作中,他积极深入项目建设现场,全方位服务长白县重点工业项目建设,2024年荣获吉林省技术改造、产业集群及转型升级工作先进个人。

在落实工作机制方面,李明

爱岗敬业 甘于奉献



徽以“省工业转型升级项目”为蓝本,认真梳理项目,建立了项目服务台账,实施周调度、旬踏查、月报告制度。2022年,服务重点工业项目两个,完成工业固定资产投资1800万元;2023年,服务重点工业项目7个,成效显著。在推进重点工业项目方面,他坚持

本报讯 崔艳秋报道 6月20日14时,乾安县公安局荣业派出所的民警像往常一样在辖区内巡逻。当巡逻至鸣凤大街南端路段时,发现前方一辆轿车冒出滚滚浓烟,火光隐约可见。他们立即意识到情

快速处置解民忧

况严重,迅速拉响警笛,向起火车辆靠近。



及时得当,这次轿车起火事故未造成人员伤亡。经初步检查,起火原因是车辆电路故障引发自燃。在确认现场无隐患后,民警将起火车辆移交相关部门处理。警方提醒车主定期对车辆进行检查和维护,确保车辆处于良好运行状态,车内配备有效的灭火器材。



为切实增强辖区群众守法意识、禁毒意识和抵制毒品的能力,近日,临江边境管理大队苇沙河边境派出所深入辖区开展禁毒宣传活动。

本报讯 备齐救

杨慧琪报道 连日来,通化

车站派出所密切关注天气变化,多措并举开展防汛工作,全力消除各类安全隐患,确保铁路运输安全。

随着雨季的到来,通化车站派出所

确保汛期运输安全

防汛工作进入关键阶段。为了确保旅客平安出行,线路安全畅通,通化车站派出所认真分析研判防汛抗洪工作要点,细化完善应急预案,做好日常备勤工作。同时,备足

生衣、救援绳、冲锋舟等防汛救灾应急物资,做好突发事件救援准备,确保发生险情时能够快速

高效、科学有序处置。在日常工作中,全体民警密切关注雨情雨势,主动加强与车务、工务等部门的联系,及时掌握雨情水害信息,以便快速稳妥处

置突发事件。同时,加大安全隐患排查力度,切实筑牢汛期安全“防护墙”。



近日,龙井市开山屯边境派出所组织民警到辖区行业场所,排查整改各类隐患,确保辖区安全稳定。



6月25日,延边边境管理支队图们大队红光边境派出所救助一只国家二级保护动物鹰隼,经与当地林业部门沟通后,移交林业部门救治饲养。

张法平/摄

白山市审计局

推进经济责任审计工作高质量发展

本报讯 李咏励报道 多年来,白山市审计局注重经济责任审计工作转型升级,以经济责任审计为统领,以深化研究型审计为中心,在审计内容和审计重点上不断探索实践,进一步推进经济责任审计工作高质量发展。

科学制定审计计划。根据领导干部管理权限、履职特点、权力和经济活动规模大小,按照“任中审计和离任审计相结合”的原则,有计划、分步骤地组织实施领导干

部经济责任审计,做到审计监督全覆盖。

加强审计全过程控制。聚焦权力运行和履行经济责任的相关重点事项,做好审计现场指导,严把审计质量,对审计报告等各个环节严格把关。运用系统性和全局性思维揭示重点问题,确保审计问题查深查透,同时按照“三个区分开来”的原则进行评价和界定责任,防止审计评价与问题脱节或超出审计范围,确保审计质量、防范审计风险。

落实审计问题整改。将审计问题整改作为审计“治已病、防未病”的重要抓手,落实好审计整改“下半篇文章”。实行问题清单和整改清单动态管理,重视审计建议的提出,促进被审计单位建章立制,规范权力运行,同时通过综合报告、审计专报等方式向市委审计委员会和市政府汇报审计发现问题情况,促进相关部门工作得到有效落实,为推进全市建设践行“两山”理念试验区和高质量发展贡献审计力量。

十三道沟边境派出所

全面提升民警党性修养

本报讯 王兆辉 闫章辉 记者 郭小宇报道 在“七一”来临之际,白山边境管理支队十三道沟边境派出所与十四道沟边境派出所共同策划并举办了一系列庆祝活动。本次活动以重温入党誓词、开展座谈交流和观看红色电影为主要内容,旨在提升派出所民警的党性修养和历史使命感。

全体民警在庄严的国旗下,整齐列队,共同重温入党誓词。在领誓人的带领下,民警举起右手,庄严宣誓,表达了对党的忠诚和对人民事业的坚定信念。通过这一仪式,民警的党性意识和组织纪律性得到了进一步提升。

在重温入党誓词后,两个派出所民警围坐在一起,开展了座谈交流活动。大家结合工作实际,畅谈了对党的忠诚、对人民的热爱和对事业的执着追求。同时,分享了各自在工作中遇到的困难和挑战,以及取得的成绩和经验。通过交流,民警相互学习、相互借鉴,进一步增强了使命感和责任感。

活动最后,全体民警观看了红色电影《建党伟业》。民警纷纷表示,要继承和发扬革命精神,为党和人民的事业不懈奋斗。

此次活动,不仅提升了民警的党性修养和历史使命感,也促进了两个派出所之间的交流与合作。

吉林农村报

广告刊登热线

0431-80563797